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Разность квадратов двух выражений. Урок 1
Умножь разность a – b на сумму a + b:
(a – b)(a + b) = a2 + ab – ab + b2 = a2 – b2
или a2 – b2 = (a – b)(a + b).
Равенство a2 – b2 = (a – b)(a + b) называется формулой разности квадратов двух выражений и читается так: «разность квадратов двух выражений равна произведению их разности на их сумму».

Пример 1. Выполни умножение:
a) (5 – 3b)(5 + 3b) = 52 – (3b)2 = 25 – 9b2.
b) (7 + 4c)(7 – 4c) = 72 – (4c)2 = 49 – 16c2.

Пример 2. Разложи на множители:
a) 81 – n2 = 92 – n2 = (9 – n)(9 + n).
b) 100m2 – 16x2 y4 = (10m)2 – (4xy2)2 = (10m – 4xy2)(10m + 4xy2 ).

Пример 3. Реши уравнение x2 – 100 = 0.
Решение. Левую часть уравнения разложи на множители:
x2 – 100 = x2 – 102 = (x – 10)(x + 10).
Далее реши уравнение (x – 10)(x + 10) = 0. Произведение равно нулю, если один из множителей равен нулю: x – 10 = 0 или x + 10 = 0, отсюда x = 10 или x = –10. Уравнение имеет два решения: 10 и –10.
Ответ: {–10; 10}.
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